
賛助会員様 アンケート調査



担当者

17社

経営者

7社

その他【広報】

賛助会員様 回答者 内訳 25社



経営陣の意思

76%

社会情勢を反映して

16%

従業員から自発的に

4%

得意先からの要請

4%

CSR活動の取り組みを始めようとしたきっかけ

CSR活動について

はい

7

いいえ

18

CSRの部署はありますか？



CSR活動について

16%

20%

28%

36%

CSRの種類

予算

CSR活動内容と活動実態

CSR活動の広報/PR効果/ブランディング

CSRの取り組みで何を重視するか？



CSR活動について

2%

2%

5%

15%

15%

22%

40%

その他

お付き合いのため

顧客満足度を向上させるため

従業員の意識向上のため

行政や地域社会の要望に応えるため

企業のイメージアップとして

企業の社会的責任として

CSR活動をされている理由は何ですか？



はい 19社

いいえ 6社

率先してCSR活動に取り組まれる姿勢はあり

ますか

1

1

2

2

3

4

情報や知識不足

経営上のメリットがない

業績が不安定

協力人材不足

予算不足

本業の忙しさ

「いいえ」と答えた方の理由

CSR活動について



8

3 1

現状の活動を維持する 新たな活動を行う その他

今後のCSR活動について



パラリンアートを採用したきっかけ

1

1

1

3

5

8

11

18

その他

ホームページや資料で実際の活動が容易に理解できた

様々な企業/団体が参加していたから

CSR活動の費用対効果として適切であった

障がい者雇用を率先して行っていたから

アートが素晴らしかったから

経営陣の意思

パラリンアートの理念に共感した



パラリンアートを採用して、社内外で反響はあったか？

1

2

3

7

10

13

ない

雰囲気が変わった

障がい者への見識が変わった

広報/PR/ブランディングにつながった

社内従業員の反応がよかった

来訪者の反応がよかった



パラリンアートの活動について知っているもの

2

3

3

5

5

5

6

6

6

7

7

10

13

23

企業/団体とコラボしたアトリエ教室開催

パラリンアート年賀状販売

募金サイトとの連携

支援型ウォーターサーバー

支援型名刺

商品カタログ/冊子等の絵画デザイン利用

アートイベント

ノベルティグッズの絵画デザイン利用

空間デザインとしての絵画デザイン利用

企業/団体とコラボした展示会

支援型自動販売機

支援型グリーンレンタル

パラリンアートカレンダー販売

絵画レンタル/賛助会員



パラリンアートを継続したいですか

「はい」と答えた理由

はい

23

どちらとも言えない

1

未回答

1

1

1

2

3

6

7

9

9

19

その他

様々な企業/団体が参加していたから

お付き合い

ホームページや資料で実際の活動が容

易に理解できたから

自社で障がい者雇用を率先して行って

いるから

CSR活動の費用対効果として最適で

あった

アートが素晴らしかったから

経営陣の意思

パラリンアートの理念に共感している



パラリンアート運営事務局に期待することは？

1

1

2

3

3

4

4

4

6

9

その他

セミナー・勉強会の実施

イベントの開催

ホームページの見やすさ

価格の改善

絵画貸与以外のサービス

企業のCSRの交流会開催

担当者の定期訪問

広報/PR/ブランディング効果のエビデンス報告

絵画作品の選びやすさ



12

10

6

2
1

広報/PR協力 ボランティア参加金銭以外での支援 個人寄付 個人会員

パラリンアートで新しいサービスを開発した場合、
どのようなものがあれば支援しやすくなりますか？



1

1

1

3

3

4

4

4

5

5

6

6

7

9

募金サイトとの連携

支援型自動販売機

支援型ウォーターサーバー

商品カタログ/冊子等の絵画デザイン利用

企業/団体とコラボしたアトリエ教室開催

支援型名刺

支援型グリーンレンタル

アートイベント

空間デザインとしての絵画デザイン利用

パラリンアート年賀状販売

パラリンアートカレンダー販売

ノベルティグッズの絵画デザイン利用

企業/団体とコラボした展示会

絵画レンタル/賛助会員

興味がある当社サービスをお答えください



当社ホームページの仕様のご要望

• コラボ商品の大々的な紹介

• 地域別にレンタル絵画の実物を見れる場所（窓口、支店など）を作りHPに掲載
※現状だと導入先の掲載はあるが一般の方の閲覧可否はわからない

• 絵画を作製されているアーティストと作品の説明とともに
「アーティスト紹介」ページをコンテンツに追加して頂きたい

• 導入事例

• Webからアートレンタルの申し込み支払いができるように絵のサイズ（大き
さ）、額装イメージがわかるように新着のお知らせ

• 絵画サイズ別の料金表



当社へのご要望

• 担当者が来ないので顔の見えるコミュニケーションが取れません

• 年会費は不課税ですが、入会及び退会規定には税込み価格と記載あり、導入に迷
いました

• もっと活動をPRして社会的認知度を上げてください

• 卸価格設定頂けると更に提案しやすい


